



927/22 від 16 грудня 2022 року

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму „Екологія” підготовки здобувачів
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 101 „Екологія”

Науково-технічний прогрес у сільському господарстві нині досяг такого рівня, коли кожен фахівець має володіти не лише сукупністю спеціальних сільськогосподарських і фітобіологічних знань, а й мати високий рівень екологічної освіти. Без цього неможливо раціонально використовувати природні ресурси й успішно вирішувати проблеми охорони довкілля. Від екологічних знань залежать захист і збереження навколишнього середовища від деградації природних ландшафтних систем та прямого забруднення, зниження ресурсо-, матеріало-, та енергоємності сільськогосподарського виробництва.

У нинішніх умовах України кожен член суспільства має розуміти, що шкода від забруднення та нераціонального використання наших природних ресурсів, інфраструктури, негативно впливає не лише на здоров'я населення, яке живе сьогодні, а й на генофонд сучасних і прийдешніх поколінь. Тому, представлена освітня програма є актуальною. Вона спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері екології; збагнути систему зв'язків: організм-середовище, суспільство-природа, тощо; забезпечити розвиток екологічної свідомості, культури виробничої діяльності та гармонійної єдності людини і природи.

З огляду на викладене вище, пропонуємо підсилити навчальний процес навчальною дисципліною «Агроекологія», що, на нашу думку, є необхідною для фахівців-екологів.

Рецензована освітньо-професійна програма окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь та навичок, загальних та фахових компетентностей, необхідних для професійної діяльності у галузі екології та формує інтегральну компетентність, що є основою для забезпечення відповідних результатів навчання. Форми та методи викладання і навчання оптимально сприяють досягненню запланованих результатів. Слід зазначити, що кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Враховуючи викладене вище, вважаємо освітню програму „Екологія” (галузь знань 10 „Природничі науки”, спеціальність 101 „Екологія”) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти такою, що має практичну цінність, а тому її



Благодійна організація «Львівська аграрна дорадча служба»

79037 вул. Галицька, 1Ф, с. Малехів Жовківський р-н Львівська область, Львів а/с 2462

необхідно впровадити у навчальний процес. Програма відповідає стандартам Міністерства освіти і науки України та може бути рекомендована до застосування в освітньому процесі Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

*Президент Національної асоціації
сільськогосподарських дорадчих служб України,
Директор Львівської аграрної дорадчої служби*

Паньків І.Я.

